



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 8.  
MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: Magyar Önkormányzatok Foci Kupáján való részvétel támogatása**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Humán Bizottság**

**2016. január 18-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

## **Tisztelt Humán Bizottság!**

A PromoSport Kft. szervezőként második alkalommal hirdeti meg a Magyar Önkormányzatok Foci Kupáját. A rendezvényre az ország 10.000 lakosnál nagyobb lélekszámú településeinek képviselőit várják. Cél az, hogy az ország legnagyobb városait a közös sportolás eszközeivel közelebb hozzák egymáshoz.

Első alkalommal a nyugati és a keleti országrészből összesen 60 önkormányzat „válogatottja” érkezett Budapestre, hogy aktív kikapcsolódással töltsse hétvégéjének egy napját.

A torna „Nyugat Kupáját” 2016. április 3-án két felvonásban bonyolítják le. Budapest II. kerületében a Pokorny József Sport-, és Szabadidőközpontban. A tornára a sportszerű versengés szellemében 10 fős csapatok jelentkezését várják, amelyek tagjai a rendezvény időpontjában már betöltötték a 23. életévüket, valamint aktív munkaviszonnyal rendelkeznek az önkormányzat polgármesteri hivatalnál, továbbá az önkormányzat többségi tulajdonában lévő intézményeknél és vállaltoknál. Az előző rendezvényhez hasonlóan a „Válogatotthoz” csatlakozhatnak helyi képviselő testületi tagok is. A keretben nem kaphatnak helyet azok, akik jelenleg szerepelnek, vagy az elmúlt három évben szerepeltek nemzeti bajnokságok valamelyikében, a megyei és a BLSZ bajnokság I.-II. osztályában, vagy a futsal bajnokságok hivatalos csoportjaiban.

A tornára a nevezési díj 49.900,- Ft+ áfa összeg, amely tartalmazza a 10 fős keret egész napos étel- és ital ellátását, valamint a helyszínen megrendezésére kerülő játékokon, promóciókon való részvételt is.

Polgármester Úr megküldte a város részvételre vonatkozó szándéknyilatkozatát.

Kérem a bizottságot, hogy a nevezési díj összegét, valamint a csapat egyéb költségeit (pogácsa, víz) a Sportcélú Tartalékkeret terhére biztosítani szíveskedjék.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

***Szekszárd, 2016. január 8.***

***Csillagné Szánthó Polixéna  
Humán Bizottság elnöke***

## **Határozati javaslat**

*Tárgy: Magyar Önkormányzatok Foci Kupáján való részvétel*

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Magyar Önkormányzatok Foci Kupája nevezési díjának költségeit 70.000-, Ft összeggel támogatja a bizottság 2015. évi Sportcélú Tartalékkeretének terhére.
1. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a nevezési díjhoz és az egyéb költségekhez kapcsolódó számlát készítse elő, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot az összeg átutalására.

**Határidő:** **2016. január 18.**  
**2. pont tekintetében: 2016. április 30.**

**Felelős:** **Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök**  
**dr. Főfai Klára igazgatóság vezető**  
**2. pont tekintetében: Pál József igazgatóság vezető**